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Instrucciones para las Encuestas para estudiantes de escuelas primarias

Hay tres tipos de encuestas AWE diseñadas para ser usadas con niños de escuelas primarias:

a) Encuestas para niveles inferiores de escuelas primarias (Grado 2)

b) Encuestas para niveles superiores de escuelas primarias (Grado 3-5)

c) Encuestas para padres o apoderados

A. Encuestas para niveles inferiores de escuelas primarias
Las encuestas para niveles inferiores son diseñadas para niños en edad de cursar la escuela primaria. Ellas son dirigidas hacia niños quienes son enrolados o suben al segundo grado. También pueden ser usadas con estudiantes de tercer grado. 

Adicionalmente, estas encuestas pueden ser usadas para niños mayores quienes tienen desafíos lingüísticos (como estudiantes de lengua inglesa). Generalmente, estas encuestas tienen menos preguntas y menos lectura y escritura.

Si los niños tienen dificultad con la lectura, los encargados del programa deberán leerles las preguntas en voz alta.

La actividad previa a la encuesta para los niveles inferiores de las escuelas primarias deberán ser dadas al comienzo del programa.

La actividad posterior a la encuesta para los niveles inferiores de las escuelas primarias deberán ser dadas al concluir el programa.
B. Encuestas para niveles superiores

Las encuestas para niveles superiores de escuelas primarias son diseñadas para niños del grado 3 o superiores. Para algunos niños de niveles superiores, usted debe considerar adecuar la encuesta AWE para escuelas intermedias.

La actividad previa a la encuesta para los niveles superiores de las escuelas primarias deberán ser dadas al comienzo del programa.

La actividad posterior a la encuesta para los niveles superiores de las escuelas primarias deberán ser dadas al concluir el programa.

La actividad posterior a la encuesta para niveles superiores de escuelas primarias de 3 – 6 meses deben ser administradas 3-6 meses después que el programa haya terminado.
C. Encuesta para padres o apoderados: (Horario para publicarse en enero del 2010)
Estas encuestas se deben administrar al apoderado (normalmente es la madre o el padre u otro pariente cercano).
La actividad previa a la encuesta para padres y apoderados puede ser:

a) Enviada por correo a los padres o apoderados antes del programa para ser completada y devuelta por correo o puedan traerla cuando vayan a inscribir a los estudiantes.

b) Distribuida para ser completada en la primera sesión o durante la inscripción del programa.

La actividad posterior a la encuesta para padres y apoderados debe ser enviada por correo ellos durante 1 a 3 meses después de la conclusión del programa.

AWE Excel Data Entry Templates y la versión en internet de las encuestas estarán disponibles en la primavera del 2010.

Para mayor información, ir a AWEonline.org o en la siguiente dirección electrónica awe@engr.psu.edu
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